

省十三运会社会组·省辖市县组羽毛球比赛落幕

周口尚昕昕、王萍萍组合获A组混双一等奖



□记者 张志新 文/图

本报讯 5月21日下午,省十三运会社会组·省辖市县组羽毛球比赛经过5天的激烈比拼后,在周口市体育中心综合训练馆闭幕。在闭幕式上,大赛组委会为各组别获得一等奖的选手颁发了获奖证书和吉祥物。其中,周口尚昕昕、王萍萍组合荣获A组混合双打一等奖。此外,周口代表队荣获“体育道德风尚奖”。

5月21日下午的决赛中,各组别的比赛都十分激烈,尤其是郑州李珊珊、吴英旭组合对阵南阳李多艳、马静歌组合的A组女子双打比赛,由于先前郑州王刚、林晨组合在B组男子双打比赛中因伤放弃比赛,这令李珊珊、吴英旭十分惋惜。

第一局开始后,由于李珊珊、吴英旭士气有点低落,没有完全投入比赛,第一局便以17:21失利。但是,在接下来的第二局中,李珊珊、吴英旭组合逐渐找回士气,以21:19扳回一局。第三局中,李珊珊、吴英旭组合越战越勇,没有给对手多余的机会,以11:5结束

了比赛,夺得了A组女子双打的第一名。

最终,经过5天的激烈比拼,南阳丁奕博等8名选手获得A组男子单打一等奖,新乡魏庆鹏、王朝毅等8名选手获得A组男子双打一等奖,新乡夏旭芳等4名选手获得A组女子单打一等奖,郑州李珊珊、吴英旭等4名选手获得A组女子双打一等奖,周口尚昕昕、王萍萍等8名选手获得A组混合双打一等奖。

在B组比赛中,平顶山王勇刚等8名选手获得B组男子单打一等奖,洛阳姜长斌、张强等8名选手获得B组男子双打一等奖,新乡张东等4名选手获得B组女子单打一等奖,新乡张东、畅华等8名选手荣获B组女子双打一等奖,洛阳马瑞、陈天涌等16名选手荣获B组混合双打一等奖。

据了解,此次比赛共有来自周口、郑州等地26支代表队的287名选手参赛,比赛按照年龄分为A、B两组,每组均设有男单、女单、男双、女双、混双5个竞赛项目。

切磋

□记者 韩志刚

5月20日19时许,在市体育中心综合训练馆,健之语羽毛球学员张祎天和一名中年男子在球场上杀得难分难解。他的对手张先生是参加省十三运会羽毛球比赛的运动员。

面对省十三运会的运动员,年仅14岁的张祎天毫无惧色。他时而搓球、时而劈吊、时而扣杀、时而平推……各种技术运用娴熟,在激烈的对抗中丝毫不落下风,且在速度和力量方面更有过之而无不及,赢得了场边观赛的其他运动员的阵阵喝彩。

连日来,在晚上的比赛间隙,这种切磋赛多次上演。

近几年,羽毛球运动在周口受到越来越多人的喜爱,众多羽毛球培训

班也如雨后春笋涌现出来,健之语羽毛球学校更是其中的佼佼者。该校从印尼、马来西亚、国青队高薪聘请十几名教练,组建专业教练团队,教学水平在周口乃至河南都是首屈一指。因此,很多久仰“健之语”大名的外地运动员,自然想借此机会与这些受过严格训练的学员“过过招”。

这几天,健之语羽毛球学员于博帆、张祎天、赵旭等,都曾与多名省运会运动员在球场上一较高下。尽管比赛结果有输有赢,但周口小队员们的精彩表现赢得了大家的一致好评。

“没想到,周口的羽毛球运动发展得这么好!”采访中,一位外地运动员感慨地说,假以时日,等这些小队员成长起来,将是河南羽坛一股“不可忽视的力量”。

花絮

省十三运会社会组·省辖市县组羽毛球B组比赛

55岁年龄最大组合夺得男双第一名

□记者 张志新

本报讯 5月18日开赛的省十三运会社会组·省辖市县组羽毛球比赛,按照年龄分为A、B两个组别进行,A组年龄段为22岁至39岁,B组年龄段为40岁至55岁。其中,两位55岁的参赛选手是该赛事中参赛年龄最大的,并且还是一对男双组合。别看他们年龄最大,但是他们在赛场上雄风不减,一路过关斩将杀进决赛,并夺得小组冠军,荣获大赛颁发的一等奖。

他们是来自洛阳的张强、姜长斌组合,参加的是B组男子双打。张强今年55岁是一位羽毛球老将,已经有30多年球龄,他看起来个子不太高,但体重却有100公斤,也是参赛选手中体重最重的人。姜长斌今年也是55岁,而且比张强还大半岁,也是一位久经沙场的羽毛球老将。

5月21日上午,在B组男子双打四分之一决赛中,洛阳张强、姜长斌组合对阵新乡于学科、尚瑞明组合。第一局开始后,张强击球迅速敏

捷,是一位非常具有攻击性的选手。和张强不同的是,姜长斌是一位控制型选手,总能很好地把握着比赛的节奏,并为张强提供最佳攻击时机,两个人配合得相当默契。张强、姜长斌组合以21:10赢得第一局;第二局,张强、姜长斌组合以21:6的大比分获胜,直接杀进决赛。

在5月21日下午B组男子双打决赛中,张强、姜长斌组合对阵实力较强的郑州王刚、林晨组合。郑州王刚、林晨组合在年龄上拥有很大优势,在第一局比赛中,他们每每发起的攻击总能被张强、姜长斌破解。面对郑州这两位强手,张强、姜长斌总能抓住有利时机扣杀对手。令人想不到的是,当张强、姜长斌组合率先拿到21:20的局点时,郑州王刚、林晨组合中的选手林晨突然跟腱受伤,不得不放弃比赛,张强、姜长斌组合获该小组冠军。

走下赛场,姜长斌对记者说,他和张强已经打了几十年的球,除了对球技理解深刻外,主要是心态平稳,他们打比赛不是为了输赢,而是为了享受比赛过程。

周口籍运动员贾洛 获女子52公斤级跆拳道比赛冠军



5月16号,在省十三运会女子52公斤级跆拳道比赛中,郑州代表队的周口籍运动员贾洛最终以优异成绩获得冠军。记者 王荔琼 摄